
Амерички сенатори Крис Марфи и Гери Петерс у Приштини: Tоком ове године мора бити завршен дијалог Косова и Србије. Задовољни смо постигнутим споразумом и свакако се радујемо његовој примени
понедељак, 22 мај 2023 19:42

Амерички сенатори Крис Марфи и Гери Петерс поручили су у Приштини да током ове
године мора бити завршен дијалог Косова и Србије.

  

  

Они су после сусрета са премијером Косова Аљбином Куртијем у обраћању медијима
позвали да споразуми Косова и Србије из Брисела и Охрида што пре буду примењени.

  

„Није случајно што смо ми овде на Косову, јер сте важан савезник САД. Направили сте
напредак у економском сектору и одржавању реда и закона и желим да вам захвалим на
борби против корупције. Разговарали смо о питању Србије и ово је година у којој тај
процес треба да се заврши и ту смо да вас позовемо да што пре спроведете споразум“,
рекао је сенатор Марфи.
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Сенатор Питерс рекао је да су задовољни постигнутим споразумом Косова и Србије и
очекују његову примену.

  

„Задовољни смо споразумом и свакако се радујемо његовој примени“, рекао је он и
додао да Косово сматрају земљом највише наклоњеној САД-у.

  

Курти је рекао да је са америчким сенаторима имао срдачан сусрет, да је било речи о
одличним односима држава и народа, који према његовим речима, расту и продубљују
се.

  

Курти је навео да је разговарано и о дијалогу Косова и Србије, додајући да Охридски
споразум и анекс о имплементацији представљају напредак у односима две земље.

  

„Данас смо разговарали и о нашем суседу Србији и дијалогу уз посредовање ЕУ са
акцентом на основни споразум и анекс о примени. Они представљају унапређење односа
две земље, стога нам је потребна пуна, брза и безусловна имплементација“, казао је
Курти.

  

Амерички сенатори претходно су се састали са председницом Косова Вјосом Османи.

  

Крис Марфи: Србија мора да престане да опструира Косово, њено право да буде
део међународних организација

  

Амерички сенатор Крис Марфи изјавио је у Приштини да Србија треба да престане да
спречава придруживање Косова међународним организацијама.

  

Он је, после сусрета са председницом Косова Вјосом Османи, на којем је био заједно са
сенатором Геријем Питерсоном у обраћању медијима оценио да им је драго да виде
најновији споразум Косова и Србије који подразумева међусобно признавање званичних
докумената, али и тешке кораке које морају да предузму обе стране.
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„Србија мора да престане да опструира Косово, њено право да буде део међународних
организација“, рекао је Марфи.

  

Говорећи о споразуму између Косова и Србије из Брисела и Охрида, Марфи је рекао да
се овим споразумом Косово обавезало да ће дозволити формирање Заједнице општина
са српском већином и истакао да се нада да ће та Заједница бити основана „што је пре
могуће“.

  

Председница Османи је рекла да је на састанку америчким сенаторима показала сва
кршења која Србија чини овом споразуму, што подразумева и опструирање Косова у
међународним организацијама.

  

Србија је у априлу гласала против захтева за чланство Косова у Савету Европе, упркос
томе што се Споразумом о нормализацији обавезала да неће представљати такве
препреке.

  

У међувремену, сенатор Петерс је похвалио односе Косова и САД и обећао наставак
помоћи и сарадње Вашингтона.

  

„Наставићемо да тражимо могућности да обезбедимо сарадњу у сајбер безбедности, као
и да побољшамо односе са америчком војском и интероперабилност са другим снагама
широм Европе“, рекао је Петерс.

  

Посета двојице сенатора Косову долази неколико дана након што је Комитет за спољне
послове америчког Сената одржао седницу о политици Вашингтона на Западном
Балкану.

  

Посетом Косову амерички сенатори су почели балканску турнеју током које ће посетити
све државе западног Балкана.
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(Бета, АП)
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